



Constitutional Rights Foundation's



2010-2011 CALIFORNIA MOCK TRIAL PROGRAM

Errata for *People v. Woodson*

October 28, 2010

1. Exhibit A is an accurate diagram of area around Powell Avenue; Exhibit B is an accurate diagram of Angel Sterling's injury. There can be no challenge to the authenticity of the exhibits.
2. Page 33, line 18, before "were" add "and fingernails"
3. Page 37, line 21, delete "him" and replace with "Campbell"
4. Page 15, line 23, after "a" add "brick"
5. Page 25, line 3, replace "(1996)" with "(8th Cir. 1996)"
6. Page 25, line 25, replace "(2010)" with "(E.D. Mo. 2010)"
7. Page 26, line 19, replace "(2007)" with "(2d Cir. 2007)"
8. Page 27, line 6, replace "(2010)" with "(S.D. Fla. 2010)"
9. Page 38, line 45, before "I" add "On February 22"